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Cloudnet環境 –ゲストアカウントを体験
Cloudnetのホームページにアクセスします。URLは以下の通りです。
https://oasiscloud.h3c.com/

最初に表示言語を日本語(jp)を選択します。次に最初の画面の右下のゲスト用をクリック。

②

①

https://oasiscloud.h3c.com/
https://oasiscloud.h3c.com/
https://oasiscloud.h3c.com/
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Cloudnet環境 –ゲストアカウントを体験
ログインするとダッシュボードが表示されますので、サイトBeiqinglu-11floorをクリックします。

←クリック
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Cloudnet環境 –ゲストアカウントを体験
サイトの画面のスクロールダウンすると次ページのトポロジー図が現れます。

スクロールダウン
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Cloudnet環境 –ゲストアカウントを体験
トポロジー図は自動的に作画されます(各装置でLLDPを有効にしている必要があります)。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
ACとACで管理するAPをCloudnetで管理する。

配下に数百台のAPを管理しているAC
であってもACのみをCloudnetに登録
すると、CloudnetからACを通じて全て
のAPを個々に監視、設定することが
可能です。

PoE PoE

スイッチ

ルーター

FIT-AP FIT-AP FIT-AP FIT-AP FIT-AP

ACをCloud管理すると
APもCloudで管理されま
す

FIT-AP間をローミングはACが関与します

IRF

1+1

バックアップ

LAGG LAGG

LAGG

Tagポート(port link-type trunk)
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
ダッシュボードに戻ってサイトBeiqinglu HQをクリック。

←クリック
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
サイト概要からACをクリックします。次にデバイスを選択し、ローカル管理をクリックします。

←クリック①

②
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
ユーザー名とパスワードを入力し、loginをクリックします。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
GUIのダッシュボードが現れます。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
サイト概要からACをクリックします。次にデバイスを選択し、CLIヘルパーをクリックします。

①

②

←クリック
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
ACのログインユーザー名とパスワードを入力するとCLIにアクセスすることが出来ます。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
CLIコマンドはACとのhttps通信にカプセルされたTelnetにより行われます。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
サイト概要からACをクリックします。次にデバイス名(例えばAC)をクリックします。

①

②

←クリック
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
詳細をクリック。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
無線コントローラのメモリ使用率、CPU使用率、管理するAPリストなどを表示。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
設定 > AC > 無線サービスを選択。

①

②

③
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
いずれかの無線サービス名のバインディングボタン をクリック。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
選択しているSSIDを特定のAPのradioに割り当てる。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
いずれかの無線サービス名の編集ボタン をクリック。



23

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
SSIDに関する設定項目を確認する。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
いずれかの無線サービス名のセキュリティ設定ボタン をクリック。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
暗号化に関する設定項目を確認する。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
設定 > AC > AP設定を選択。

①

②

③
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
いずれかのAP名の編集ボタン をクリック。

①

②
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
いずれかのAP名の無線を編集ボタン をクリック。

①

②

特定のAPの特定のradioを遠隔から
一時的にOFFにできます。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
インポートをクリック。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
APはExcelに情報を入力して、インポートで一括で登録できます。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
設定 > AC > 基本設定を選択。

①

②

③
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
VLAN設定 > 追加タブで機能を確認します。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
ポート設定のタブで編集ボタン をクリックします。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
DHCP設定 > 追加をクリックします。
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
設定 > AC > 認証設定を選択。

①

②

③
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
各種認証設定はここから行います。
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ログイン成功

作成したSSIDにモバイル端末で接続する

①

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
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作成したSSIDにPCで接続する

①

②

バーをスライドしてパズ
ルを合わせる

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
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REGISTERREGISTER

ユーザー登録

モバイル端末で新規ユーザーを登録する

①

②

③

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
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REGISTERREGISTER

ログイン成功

登録したユーザー情報でログイン

①

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
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予め登録したユーザー情報でログイン

②

③

①

Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
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Cloudnet環境 – AC+アクセスポイント
メッセージ > アラームを選択。

①
②
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Cloudnet環境 – CloudAP
CloudAPとは。

Coreスイッチ

PoE

Cloudモード
(自律)

Cloudモード
(自律)

Tagポート(port link-type trunk)

ルーター

Cloudモード
(自律)

PoE

Cloudモード
(自律)

Cloudモード
(自律)

Tagポート(port link-type trunk)

Cloudモード
(自律)

Cloudnetは無線コントローラのようにAP

間のローミングの制御やロードバランス
の制御などは行いません。あくまでも監
視と設定の一括投入などを行います。

Cloudモードとは自律モードでそれぞれ
単独で動作するので近くのAPとは協調
しません。

例外として、それぞれのAPのローカル
の設定で、mobility groupという機能が
あり、無線コントローラーが無くてもAP
同士が情報を共有し、他のAPからクラ

イアントが移動してくるとローミング処理
を行うという機能がAPにあります。

Cloudnetはその機能を行うAPのコマンド
をAPに投入します。

ローミンググループ(Mobility Group)

無線コントローラーではありません!!!
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Cloudnet環境 – CloudAP
ダッシュボードをクリックしてサイトBeiqinglu-11floorをクリックします。

←クリック
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Cloudnet環境 – CloudAP
サイト概要からクラウドAPをクリックします。

←クリック



47

Cloudnet環境 – CloudAP
左のメニューから クライアント > 端末統計 > クライアントサマリーを選択します

①
②

③
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Cloudnet環境 – CloudAP
左のメニューから モニタリング > クラウドAP > ダッシュボードを選択します

①

②

③
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Cloudnet環境 – CloudAP
左のメニューから 設定 > クラウドAP > WLAN設定を選択します

①

②

③
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Cloudnet環境 – CloudAP
ワークスペース上のメニュータブ WiFi設定を選択します。次にSSIDの行の操作で編集ボタン をクリック

①

②
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Cloudnet環境 – CloudAP
CloudAPの基本設定はここから行います(画面上部)
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Cloudnet環境 – CloudAP
CloudAPの基本設定はここから行います(画面下部) 一通り確認したらキャンセルボタンをクリックします

キャンセルボタンで前の設定画面に戻ります

DHCP Option82はリレーエージェント情報にクライアントのIPアドレスなどを保持して
処理します。
Ethernet over GRE (EoGRE) は、イーサネットプロトコルを IP ネットワーク上の仮想
ポイントツーポイント トンネルにカプセル化できるトンネリングプロトコルです。
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Cloudnet環境 – CloudAP
ワークスペース上のメニュータブ 無線帯域設定を選択します。
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Cloudnet環境 – CloudAP

高密度カバー(遮られていな
い空間APの設定が密集，人
員密集，例えば大型会議室,
食堂,ショールーム,集中事務)
2.4G
チャネル：auto(デフォルト)
電力：60％
周波数帯：20

5GHz-1
チャネル：auto(デフォルト)
電力：80％
周波数帯：20

5GHz-2
チャネル：auto(デフォルト)
電力：80％
周波数帯：20

ホテル(一つのAPは1から2つ
の部屋をカバーしています)

2.4G
チャネル：auto(デフォルト)
電力：80％
周波数帯：20

5GHz-1
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：40

5GHz-2
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：40

独立したオフィス(一つのAPは
1から2つの部屋をカバーして
います)

2.4G
チャネル：auto(デフォルト)
電力：80％
周波数帯：20

5GHz-1
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：40

5GHz-2
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：40

コマーシャルストア(エリア内
のAPの総数が少なく、チャネ
ル資源が十分です)

2.4G
チャネル：auto(デフォルト)
電力：80％
周波数帯：20

5GHz-1
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：80(デフォルト)

5GHz-2
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：80(デフォルト)

デフォルト(デフォルト設定、大部
分のシーンに適用されます)

2.4G
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：20

5GHz-1
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：80(デフォルト)

5GHz-2
チャネル：auto(デフォルト)
電力：100％(デフォルト)
周波数帯：80(デフォルト)
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Cloudnet環境 – CloudAP
APの行の操作で編集ボタン をクリック

①

②
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Cloudnet環境 – CloudAP
APの行の操作で編集ボタン をクリック

2.4GHz(チャネル): AUTO,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14
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Cloudnet環境 – CloudAP
APの行の操作で編集ボタン をクリック

5GHz-1 (チャネル): AUTO,36,40,44,48, 52,56,60,64
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Cloudnet環境 – CloudAP
APの行の操作で編集ボタン をクリック

5GHz-2 (チャネル): AUTO, 100,104,108,112,116,120,124,128,132,136,140
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Cloudnet環境 – CloudAP
ワークスペース上のメニュータブ ネットワーク最適化を選択します。

※ オープンは機能ON、クローズはOFF 本機能を有効にすると、デュアルバンドをサポートする無線端末は優先的に
5GHz無線にアクセスします

本機能を有効にすると、施設内の AP が連携してアクセス端末の負荷を分散
します

本機能を有効にすると、AP は端末と連携して端末を誘導し、端末のシームレ
スなチャネル移動を実現します

本機能を有効にした後、5GHzラジオに接続している端末数が 40 台に達し、
他の 5GHzラジオに接続している端末数を10台以上超えると、現在の5GHz無
線SSIDはすぐに非表示になります。上記の条件のいずれかが満たされない
場合にSSIDを再表示する

ブロードキャストの最適化を有効にすると、AP がダウンリンクからブロード
キャストまたはマルチキャスト パケットを受信すると、AP は ARP ブロード
キャストおよび NS パケットにローカルで応答し、DHCP ブロードキャスト要求、
RS パケット、および DHCPv6 ブロードキャストパケットを破棄します。受信し
た IPv4 および IPv6 の基本ブロードキャストおよびマルチキャスト パケットは、
通常どおり処理されます。

ブロードキャスト制御を有効にすると、AP は受信したすべてのブロードキャス
トおよびマルチキャストパケットを破棄します。 Broadcast Optimizationを
有効にするとこのオプションが選択できます。
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Cloudnet環境 – CloudAP
ワークスペース上のメニュータブ ネットワーク最適化を選択します。

本機能を有効にした後、無線クライアントの信号強度が閾値を下回った場合、
アクセスが禁止されます

この機能を有効にすると、APはノイズ フロアを感知する能力を調整します。これ
により、複数のAPが5GHzの同じチャネルを使用する場合のチャネル使用率が向
上します。 設定値が小さい程、APがノイズ フロアを感知する能力が弱くなります

本機能を有効にすると、AP は2.4Gに設定されたレートより低いレートの使用
を禁止します

本機能を有効にすると、AP は5Gに設定されたレートより低いレートの使用を
禁止します

本機能を有効にすると、施設内の AP が連携してアクセス端末でローミング
操作を実行し、最大 31 の AP (異機種が混在していても可能) をサポートし
ます

この機能を有効にすると、APはノイズ フロアを感知する能力を調整します。これ
により、複数のAPが2.4GHzの同じチャネルを使用する場合のチャネル使用率が
向上します。 設定値が小さい程、APがノイズ フロアを感知する能力が弱くなりま
す
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クラウドAP設定同期スイッチはデフォルトで
ONになっていますが、スイッチをONのまま
にしておくこともお勧めします。

クラウドAP設定同期スイッチをOFFにした後、
新しく追加したクラウドAPデバイスがオンラ
インになった後、クラウド設定はこのAPデバ
イスに同期されません。

同期スイッチON/OFFに関わらずクラウドAP
デバイスをローカルでコマンドで設定を変更
しても、クラウドには保存されません。 つま
り、クラウド設定と機器の設定が同じである
ことは保証されません。

同期スイッチがON(デフォルト)であれば、定
期的にクラウドに保存された設定がAPデバ
イスに上書きされ、ローカルで設定されたも
のは翌日にはデフォルトが上書きされ消さ
れてしまいます。

変更した設定を有効にするには[確定]をク
リックすることを忘れずに

Cloudnet環境 – CloudAP
ワークスペース上のメニュータブ ネットワーク最適化を選択します。

注意
これらの機能はAPの

ファームウェアで実現さ
れますので、新たな機
能を利用するには現在
CloudAPとしてご利用の
全てのAPのバージョン

アップが必要な場合が
あります。
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Cloudnet環境 – CloudAP

①

② ④

③

⑤

⑦

⑥

バッチテンプレートを作成します。

同期スイッチをOFFにして運用す
る際に、新たにCloudAPを追加す
るために同期スイッチをONにす
ると、要件に合わせてローカルで
追加で設定したコンフィグが初期
化されます。
その場合、基本の設定は反映さ
れているので、同期スイッチを
OFFにして、ローカルの要件用の
コンフィグを予めテンプレートとし
てCloudnetに登録しておき、指定
したサイトのすべてのCloudAPに
適用させる方法があります。
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Cloudnet環境 – CloudAP
バッチテンプレートを選択し適用します。
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Cloudnet環境 – CloudAP
バッチテンプレートを指定のサイトのCloudAPに適用します。
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Cloudnet環境 – CloudAP

実行前
[WA6320H]display vlan

Total VLANs: 3

The VLANs include:

1(default), 4071, 4094

[WA6320H]display ip interface brief

*down: administratively down

(s): spoofing  (l): loopback

Interface                Physical Protocol IP Address      Description

Loop0                    up          up(s)    10.40.95.1        --

Vlan1                     up          up 172.16.81.87    --

Vlan4071               down     down 10.40.71.1       --

Vlan4094               down     down 10.40.94.1       --

[WA6320H]

実行後
[WA6320H]display vlan

Total VLANs: 4

The VLANs include:

1(default), 10, 4071, 4094

[WA6320H]display ip interface brief

*down: administratively down

(s): spoofing  (l): loopback

Interface                Physical Protocol IP Address      Description

Loop0                    up          up(s)    10.40.95.1        --

Vlan1                     up          up 172.16.81.87    --

Vlan10                   up         up 192.168.10.1    --

Vlan4071               down     down 10.40.71.1       --

Vlan4094               down     down 10.40.94.1       --

[WA6320H]

テンプレート
return

system-view

vlan 10

return

system-view

interface Vlan-interface 10

ip address dhcp-alloc
return

バッチテンプレートの例。

バッチテンプレートの作成
には専門性が必要ですの
で、弊社サポートチームに
お問い合わせください。

バッチテンプレートを適用する前後のAPの状態。
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Cloudnet環境 – CloudAP
左のメニューから メッセージ > アラームを選択します。

①
②
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Cloudnet環境 – CloudAP
警報購読を選択し、警報策略のtestの編集アイコン をクリックします。
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Cloudnet環境 – CloudAP
警報方式をメール警報を選択します。
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Cloudnet環境 – CloudAP
ここでは障害の装置、障害の程度によりメールで障害を通知することができます。
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Cloudnet環境 – CloudAP
設定 > クラウドAP > WiFi設定を選択します。次にSSIDの行の操作でDRAWボタン をクリック

①

②
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モバイル端末用の設定をする①

③

④

②

Cloudnet環境 – CloudAP
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ログイン成功

作成したSSIDにモバイル端末で接続する

①

Cloudnet環境 – CloudAP
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作成したSSIDにPCで接続する

①

②

バーをスライドしてパズ
ルを合わせる

Cloudnet環境 – CloudAP
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登録済みMACアドレスを持つスマフォでアクセス承認
Cloudnet環境 – CloudAP
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登録済みMACアドレスを持つWiFi NICでアクセス承認
Cloudnet環境 – CloudAP
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接続

登録されたユーザーで802.1x認証
SSIDにログインする

①

②

Cloudnet環境 – CloudAP
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モバイル端末から802.1x認証SSIDにログインする

①
②

③

Cloudnet環境 – CloudAP
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Cloudnet環境 – スイッチ
ダッシュボードをクリックしてサイトBeiqinglu-11floorをクリックします。 。

←クリック
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Cloudnet環境 –スイッチ
サイト概要からスイッチをクリックします。次にデバイス名(例えばSW-5560X-30F-EI)をクリックします。
その後、③の詳細をクリックします。

←クリック

②

①

③
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Cloudnet環境 –スイッチ
運転情報、基礎情報、パネル情報、概要などが表示されます。

←管理者権限があれば
変更できます
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Cloudnet環境 – スイッチ
左のメニューから設定 > スイッチ > 802.1x認証を選択

②
③

①



83

Cloudnet環境 – スイッチ
左のメニューからメンテナンス > ファイルシステムを選択。そしてコンフィギュレーションファイル(ロファ
イル)アイコンの管理をクリックします。

①

③
②
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Cloudnet環境 – スイッチ
ファイル名の列をチェック①し、ダウンロードのボタンをクリックします。そして確定を選択すると開始。

①

②

③

④
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Cloudnet環境 – スイッチ
スイッチのコンフィグファイル(oasiscloud20230713.cfg)がダウンロードされました。
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Cloudnet環境 –ルーター
ダッシュボードに戻ってサイトBeiqinglu HQをクリック。

←クリック
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Cloudnet環境 –ルーター
サイト概要からスイッチをクリックします。次にデバイス名(例えばROUTER-MSR830)をクリックします。
その後、③の詳細をクリックします。

②

①

③
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Cloudnet環境 –ルーター
ルーターのメモリ使用率、CPU使用率、リアルタイムレートなどを表示。
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Cloudnet環境 – ルーター
設定 > ルーター > 基本設定を選択。

①

②
③
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Cloudnet環境 – ルーター
まずデバイスの読み取りをクリック後(数秒待つ)ローカル設定を確認。
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Cloudnet環境 – ルーター
ポート設定を選択後編集ボタン をクリック。

①

②
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Cloudnet環境 – ルーター
DHCP設定を選択後設定ボタン をクリック。

①

②
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Cloudnet環境 – ルーター
設定 > ルーター > 認証設定を選択。

①

②
③
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Cloudnet環境 –ルーター
描画ボタン をクリック。
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Cloudnet環境 –ルーター
各種認証方式一覧が表示されます。
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Cloudnet環境 – スマートO&M
ダッシュボードをクリックしてサイトBeiqinglu-11floorをクリックします。

←クリック
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Cloudnet環境 – スマートO&M
ダッシュボードに戻って、スマートO&M > Area Analysisを選択しブランチ/サイトを選択します。

①

②

③

④
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Cloudnet環境 – スマートO&M
表示するエリアを選択し、そこのAPの2.4GHzの電波範囲を表示します。

①

②
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Cloudnet環境 – スマートO&M
スマートO&M > サマリーをクリックします。

スクロールダウン
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Cloudnet環境 – スマートO&M
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Cloudnet環境 – スマートO&M
問題 > 問題分析をクリックします。

①
②



104

Cloudnet環境 – スマートO&M
クライアント > 無線端末 > 健康をクリックします。

①
②

③

1つのクライアントの詳細情報表示(次ページ)
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Cloudnet環境 – スマートO&M
専門家モードをクリックします。

専門家モードでの表示(次ページ)
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Cloudnet環境 – スマートO&M
専門家モードをクリックします。

この中のいずれかの場所をクリックす
ると拡大表示されます(次のページ)
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Cloudnet環境 – スマートO&M
専門家モードをクリックします。

H3CでのRSSIの値は以下の方式に基づく値となりますので、ご注意ください。
RSSI=SNR(信号対雑音比: db) = Signal(dbm) － フロアノイズ(-95dbm）
Signalは信号強度であり、フロアノイズは－95dBmと見なされます。
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Cloudnet環境 – スマートO&M

RSSI ＝SNR (信号対雑音比: db) = Signal(dbm) － フロアノイズ(-95dbm）

RSSI(db) dBM 評価

40以上 -55
非常に信頼性が高くリアルタイムの通信が可
能な水準

25～40 -70～-55
信頼性が高くリアルタイムの通信の最低限の
水準

15～25 -80～-70 遅いが信頼性の高い通信の最低限の水準
10～15 -85～-80 遅く信頼性の低い水準
10以下 -85 使用に耐えない
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Cloudnet環境 – スマートO&M
クライアント > 無線端末 > アクセス分析をクリックします。

①
②

③
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Cloudnet環境 – スマートO&M
ネットワーク > AP > AP統計をクリックします。

①
②

③
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Cloudnet環境 – スマフォアプリ

①インストール

②ログイン
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Cloudnet環境 – スマフォアプリ
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Cloudnet環境 – スマフォアプリ
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日本語マニュアル

https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/index

UIS(仮想化)

(シュミレーター)

(ファイアウォール)

(Cloud管理)

(snmpベースiMC)

https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/index
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/index
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/index
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日本語マニュアル
Cloudnetを利用したバージョンアップ
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/255

Cloudnetを利用した装置交換v1.1
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/43

H3C Cloudnet装置障害メール通知設定
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/40

H3C Cloudnet定期レポート受信設定例
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/39

Cloudnetを利用したヒートマップシュミレーション入門
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/49

H3C CloudAPでのポータル認証設定
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/247

CloudnetへのコンフィグのBackupとRestore
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/256

H3C Cloudnet Smart O&Mユーザーガイドv1.2
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/297

Cloudnetサブアカウントの作成と権限管理
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/38

H3C_WLAN製品ACハンズオントレーニング(GUI編)v2.0
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/288

https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/255
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/255
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/255
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/43
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/43
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/43
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/40
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/40
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/40
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/39
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/39
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/39
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/49
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/49
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/49
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/247
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/247
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/247
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/256
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/256
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/256
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/297
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/297
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/297
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/38
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/38
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/38
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/288
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/288
https://knowledge-jp.h3c.com/TechDoc/details/288
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